A koézgazdasagtan matematikai alapjai
5. gyakorl6 feladatsor
Filiggvények hatarértéke

1. Feladat. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket, ha léteznek!
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2. Feladat. Vizsgéljuk meg a kovetkez§ fiiggvények hatarértékét (ha létezik) a megadott zg
pontokban.
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3. Feladat. Szamitsuk ki a lim,_ o f, lim,_1 f, lim,_ . f hatarértékeket (ha léteznek), ahol
feR—Rés
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4. Feladat. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket, ha léteznek!
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5. Feladat. Szamitsuk ki az alabbi féloldali hatarértékeket, ha léteznek!
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6. Feladat. Adjuk meg az a valés paraméter értékét tgy, hogy az alabbi hatarértékek létezzenek
és végesek legyenek! Szamitsuk ki ezen hatarértékeket!
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